
SMS PORUKE ZA VALENTINOVO 

Kad se noć spusti i prekrije prozor tvoj, po nebeskoj 

pomrčini poljubac ti šaljem svoj. Neka poljubac stigne 

tamo gdje ne mogu ja. Tiho ti sapne: Mislim na tebe ja! 

 

Kad nas tisuće kilometara razdvoje i kad najmanje 

misliš na mene, moje oči gledaju u daljinu i traže samo tebe. 

 

Znaš moram ti priznati nešto. Neću te voljeti vječno. Ma ne ljuti se, ni život nije 

vječan! Voljet ću te samo onaj dio vječnosti koliko traje ovaj život. 

 

Ako te plašim zovi 92, ako te palim zovi 93, ako te povrijedim zovi 94, ako me 

želiš samo me nazovi. 

 

Ako izgubim ja tebe, izgubit ces i ti mene, ali vise ces izgubiti ti, nego sto ću 

izgubiti ja, jer mene ce mnoge voljeti kako ti, ali tebe niko kao ja. 

 

Sinoć sam dobio poruku od neba. Bogovi su se žalili da im je pobjegao najljepši 

anĎeo. Ne brini se, nisam te odao! 

 

Spavaj kao da ne postoji sutra, kao da nema jutra, spavaj i snivaj slatke snove i 

snivaj me noći ove. 

 Tek kad anĎeli postanu zli, kad svi oceani presuše tad ce srce 

prestati gorjeti i ja su tebe prestati voljeti. 

 

Kad bi zrno pijeska bilo mjerilo za ljubav, sve pustinje svijeta ne 

bi bile dovoljne da ti kažem koliko te volim. 

 

Reci mi da me ne trebaš i otići ću. Reci da ti nije stalo i nestat 

ću. Reci da ti ne značim ništa, preboljet ću. Reci da me ne voliš 

i umrijet ću. 
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Živim - jer su oni to htjeli! Volim - jer sudbina 

nam svima to dijeli! Patim - jer volim oči tvoje! 

Umirem - jer volim ono sto nikad neće biti 

moje! 

 

Kad ti najteže bude ili kad osjetiš da te nešto 

boli, sjeti se da postoji biće koje te vječno i 

duboko... VOLI! 

 

Kad se poklope kazaljke na satu i kad otkuca ponoć, ti zatvori oči i stisni ih jace i 

sjeti se onog tko zbog tebe place!  

 

Sjeti se DA TE VOLIM u svakoj usamljenoj noći, poželi me kraj sebe, možda ću 

slučajno doći, možda doletim i pokvarim ti snove, možda ti podarim neke dodire 

nove... 

 

Ti imaš nešto lijepo, šarmantno, uzvišeno, jedinstveno, nešto sto drugi nemaju i 

ne mogu imati, ti imaš MENE! 

 

Nezdravo, neshvatljivo, potpuno, nezamislivo, nemoguće, nenormalno, ludo, 

čarobno, krajnje čudno, neodoljivo, iskreno mi nedostaješ! 

 

Često je teško pronaći riječi, jer onih pravih tako je malo. Zar su uopće potrebne 

rijeci da shvatiš da mi je do tebe stalo. 

 

Bio bih ti postelja u kojoj spavaš i jastuk na kojem se budiš. Bio bih suza kad 

plačeš, osmijeh kad se smiješ samo da sam uz tebe, da te vidim, da te ljubim. 
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